

Distr.: General 29 December 2021

Chinese

Original: English

大 会

第十届紧急特别会议

安全理事会第七十六年

议程项目5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领

巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

2021 年 12 月 29 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和安全理事会主席的同文信

令人遗憾的是,这一年对巴勒斯坦人民来说再次在忧伤的气氛中结束:他们在以色列的殖民占领和种族隔离政权下忍受了又一年的压迫;在又一年中,他们所寻求的正义和自由被剥夺,他们不可让与的人权不仅仍未实现,而且随着这种严重不公正的继续而受到粗暴践踏。

对于包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上的巴勒斯坦平民来说, 庆祝圣 诞节和即将到来的新年本应是一个欢乐的佳节, 但以色列占领军和以色列定居者 如同在我们的土地上横行霸道的武装极端分子, 对巴勒斯坦平民实施暴力和恐怖 行为, 再次破坏了节日气氛。

联合国中东和平进程特别协调员在宣读秘书长关于安全理事会第 2334(2016) 号决议执行情况的季度报告(8/2021/1047)时警告说,暴力程度不断加剧,迫切需要解决这一现实问题,以避免给尚未从今年 5 月以色列军事侵略、特别是在加沙地带造成的创伤和破坏中恢复过来的人民造成另一轮破坏性暴力和人类痛苦。

在我上次写信(A/ES-10/885-S/2021/1067)后的 10 天里,由于没有为解决这一 危急局势作出任何努力,暴力军事袭击和定居者攻击又给数十名巴勒斯坦人造成 伤害,其中许多人被实弹、橡皮子弹、催泪瓦斯、眩晕手榴弹和恶意身体攻击(包 括汽车冲撞)严重伤害。以下只是几个例子:

12 月 23 日星期四,以色列占领军和数百名定居者前去被占领西岸的 Burqa 村并袭击该村,企图侵入住宅并恐吓居民,导致该村 125 名巴勒斯坦



平民受伤。除多人受伤之外,前来救治伤者的两辆救护车被以色列占领军发射的眩晕手榴弹和催泪弹击中。

12月24日星期五,一位名叫 Ghadir Anis Abdullah Fuqaha 的 63岁巴勒斯坦妇女被一个以色列定居者故意用车撞死。这名妇女与她的丈夫在拉马拉东北部辛集市的入口处等待出租车时,这名定居者用车撞她,然后飞驰而去。

12 月 25 日星期六,至少 58 名巴勒斯坦平民被封锁 Burqa 入口的以色列士兵打伤。在那里的纳布卢斯-杰宁公路上部署了大量的军事力量,以护送极端主义定居者的大巴前往该地区一个已撤离的前沿定居点,这里已成为一再挑衅和煽动的现场。

12月26日星期日,一名16岁的巴勒斯坦男孩在盖勒吉利耶附近的Kufr Qaddoum 村被以色列占领军发射的橡胶涂层钢弹击中胸部并受伤。同一天,占领军还袭击了拉马拉附近的 Mughayyir 村和约旦河谷北部的萨赫尔-布卡伊亚。

12 月 27 日星期一,数个以色列定居者团伙入侵拉马拉附近被非法定居点包围的 Midya 村,并在以色列占领军的保护下,袭击了该村的巴勒斯坦居民。

在这种占领下的持续暴力中,儿童也未能幸免。正如保卫儿童国际——巴勒斯坦办事处所记录的那样,在 2021 年,以色列占领军和定居者无情地将巴勒斯坦儿童作为军事袭击、过度武力、任意军事拘押、驱逐和拆毁房屋的目标。这给巴勒斯坦儿童和家庭带来无尽的痛苦和创伤。过去一年,在以色列对加沙地带和包括东耶路撒冷在内西岸地区的袭击中,至少有 83 名儿童被杀害,另有数百名儿童受伤。在今年被强行赶出家园的 1 000 多名巴勒斯坦人中,儿童也占了大多数。

事实上,流离失所的威胁继续笼罩着成千上万的巴勒斯坦儿童和他们的家庭。在被占领的东耶路撒冷尤其如此,在那里,谢赫贾拉、锡勒万、吐尔逊、伊萨维耶和其他地区的耶路撒冷居民区已经成为占领和定居者组织的目标,这些组织试图将巴勒斯坦人从他们在该城市的家园中赶走——即进行种族清洗,制造一个人为的犹太人多数,这严重违反了关于禁止一切旨在改变被占领土人口、性质和地位的措施的国际法。

对许多人来说,被逐出家园和被剥夺财产的噩梦在一天天成为现实。12 月 27 日星期一,这一命运降临三个家庭,他们共有 23 人,包括 17 名儿童,被占东耶路撒冷的以色列占领当局以"无建筑许可证"为借口拆除他们在伊萨维耶的三层住宅,而巴勒斯坦人却又几乎不可能获得这种许可证。今天上午,在锡勒万的Bustan 和 Jabal al-Mukabbir 居民区,以色列占领军又拆毁两座住宅。在节庆期间和寒冷的冬天,这些家庭被残酷地置于无家可归和被迫流离失所的境地,而在这种非法的殖民占领下,他们无法诉诸于法律。

与此同时,占领国继续在巴勒斯坦城镇、村庄和难民营进行逮捕行动,每天都有几十名巴勒斯坦人遭到拘押,其中大多数是青年男子。这些被逮捕的人,包括两名被监禁的巴勒斯坦男子的母亲,成为目前被占领国以色列囚禁在其监狱中

2/3 21-19832

的近 5 000 名巴勒斯坦人之外的新囚,他们受到的各种形式的心理和身体虐待以及酷刑严重违反了国际法。这包括虐待和忽视为抗议非法拘留而绝食的囚犯和需要医疗护理的囚犯。这其中包括: Hesham Abu Hawwash,他已为要求获得自由绝食超过 132 天; Abdel-Basit Muatan,他是一名癌症患者,自 2021 年 10 月以来一直被监禁,以色列当局拒绝对他被捕前被诊断出的疾病进行后续癌症治疗。

由于国际社会仍然不能和/或不愿意对这种公然侵犯人权的行为、战争罪和危害人类罪制定问责措施,巴勒斯坦人民一直得不到占领国的保护,而事实证明,占领国是残酷无情的,不把我们的人民当人看,侵犯了他们的权利却毫无悔意而且完全不受惩罚。因此,我们再次无休止地呼吁包括安全理事会在内的国际社会克服其瘫痪状态,根据国际法、包括国际人道法和国际人权法规定的义务现在就采取行动,确保向以色列占领下的巴勒斯坦平民提供国际保护,并确保对正在实施的所有侵犯行为追究责任,以制止这些罪行,结束有罪不罚,实现令人痛心地迄今一直缺位的正义。

最后,我们想分享皮尔巴蒂斯塔·皮萨巴拉宗主教在伯利恒的圣诞夜讲道中的几句话,供大家思考:

"最后,我们无法不想到我们的巴勒斯坦,这个我们今天所在的国家。对于这个总是等待一个似乎永远不会到来的和平未来的国家,我们能说什么呢?这个民族的痛苦声音确实是一个响亮、震耳欲聋的呐喊。这个民族需要感受正义,要求获得自由,对于被允许在自己的土地上和自己家中自由、有尊严地生活已经等得不耐烦了,不想还像现在这样只有靠必需的出入证、工作证或其他证件才能生活。我们需要的不是让步,而是权利,是结束多年的占领和暴力及其对每个人和整个社区的生活造成的巨大影响,从而能够构建由相互信任而非不信任主导的新型关系。"

在这封信之前,我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 738 封信。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2021 年 12 月 17 日(A/ES-10/885-S/2021/1067)的这些信,是占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民实施的所有战争罪、国家恐怖主义行为和系统性侵犯人权行为负责,必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

部长级大使,常驻观察员 里亚德·曼苏尔(签名)

21-19832